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A Dr. Papp László Birkózó Egyesület és tevékenységének bemutatása. 

Egyesületünk Szentesen és Csongrádon működő ígéretes birkózó egyesület, szakosztály, amely 

Szentesen egy 2020 - ban épült edzőteremet használ, Csongrádon Iskolai tornatermet bérel, szolgálva 

a régiós és magyar birkózósportot, valamint az óvodások és kisiskolások sportoltatását, mint társadalmi 

igény kielégítését az egészségesebb életmódra nevelését a mozgás megszerettetését. 

A Dr. Papp László Birkózó Egyesületet 2011-ben alapítottuk meg. Az alapitást megelőzően 2008-tól a 

Klauzál DSE birkózó szakosztályaként működtünk Szentesen. Névadónk a szentesi születésű Dr. Papp 

László az 1928-as Amsterdami Olimpia ezüstérmes birkózója, aki a mai napig Szentes város 

legeredményesebb olimpikonja. Az ő személyéhez fűződik többek között, hogy Lőrincz Márton az 

1936-ban Berlinben nyert Olimpiai aranyérme mellé kapott Tölgyfacsemetét ebben a városban ültette 

el és a mai napig is hirdeti az olimpiai eszmét. Egyesületünk minden évben tart megemlékezést az 

Olimpiai Tölgynél, ápolva az olimpiai eszmét és a hagyományt. 2020 szeptemberétől saját teremben 

tudjuk megoldani az edzéseket, melynek létrehozásához az EMMI Sportállamtitkársága, a Magyar 

Birkózó Szövetség nyújtott kimagasló támogatást. A berendezések és egyéb eszközök beszerzésének 

egy részét már saját forrásból. tagi betétből részben sikerült megoldanunk, de további felszerelések, 

eszközök vásárlására is szükség lenne a továbbiakban. Jelenleg az anyagi forrásaink a megnövekedett 

éves működési költségeinket szűkösen, vagy egyáltalán nem fedezik.  

  Csongrádon, Donka Attila segítségével és vezetésével szerveztük újra a birkózást. 2010-tól a Széchenyi 

ált isk. ban kezdődtek az edzések Donka Attila irányításával. Az ő felfedezettje Vajda Szebasztián, és 

sok más tehetség is kinevelődött a keze alatt, akik a diákolimpiákon nem csak birkózásban, hanem más 

sportokban is eredményesen versenyeztek. Vannak, akik más sportágakat erősítenek. (atlétika, 

labdarúgás, kézilabda) 

A Csongrádi óvodákban heti rendszerességgel Kardos Károly tanítja meg játékos feladatok segítségével 

a sportmozgás és a „birkózás” megszerettetését a gyerekekkel. Az óvodai foglalkozásokra épülve 

évente a Csongrádi Óvodák közötti „Ovis Grundbirkózó” találkozókat szerveztünk az Ifjúsági házban 

2025-ig 12 alkalommal. 

Jelenleg a Csongrádi Birkózó szakosztály edzései a Galli János iskolában kerülnek megtartásra heti 2 

alkalommal, Kardos Károly vezetésével. A hét többi napján lehetőségük van Szentesen az 

edzőtermünkben edzeni a gyerekeknek. Célunk az edzések számának és a diákok létszámának 

növelése, egy fő állású edző foglalkoztatása Csongrádon. 

A sportágunkon belől megvalósítható az életpálya modell, amely a kisiskolás kortól a felsőfokú 

tanulmányok befejezését követően a felnőtt korban is biztosítja a sportoló útját. 
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A szülők anyagi helyzete nem teszi lehetővé a költségek teljes átvállalását, az edzésre járás, 

versenyeztetés. edzőtáboroztatás terén. Részben egyesiületi költségvetésből oldjuk meg az edzők 

önkéntes munkájával., saját járművekkel, részben saját üzemanyagköltséggel.  

A gyerekek jövőjét szem elött tartva, szeretnénk tovább működni és az eddig jól kialakult utánpótlás 

nevelést folytatni. Nagy örömünkre egyre több gyerek sportol egyesületünkben és a szülök is szívesen 

küldik gyermekeiket hozzánk, látva a környezetet és a kitűzött célokat. Bíznak edzőinkben, 

szakosztályunkban. 

2026 szeptemberétől már öt fő versenyzőnk folytatja tanulmányait és sportol a Kozma István Magyar 

Birkózó Akadémián. (KIMBA) teljesítve ezzel a tehetségek felkutatását, valamint elindulnak az életpálya 

modell megvalósítása felé, a kitűzött célt irányába. ( Barna László, Barna Milán, Farkas Vivien, Sipos 

Csenge, Tápai Levente) 

A kitűzött céljaink között szerepel a „jövő mestere edzői program” kertében egy fő saját nevelésű edző 

kinevelése, képzése és foglalkoztatása, biztosítva a sportág hosszú távú működését Csongrádon és a 

térségben. Bizonyára kell még néhány év a fenti cél eléréséhez. 

A Magyar Birkózók Szövetségének egyesületi, szakosztályi rangsorában 2025-ben közel száz 

tagszervezet közül a 39. helyen végeztünk, bízunk a jó folytatásban. 
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